



单身青年从长长的缘分墙前走过,寻找属于自己的缘分。

要牵手,不要“剁手” 相亲会上,上千单身青年求“脱光” 今天,你还可以去文化广场“赶场”

本报讯(记者 滕华文/摄) 昨天是11月11日,被戏称为“光棍节”。在淘宝不断刷出小伙伴们惊呆了的新数据时,有上千名甬城的单身青年正忙着牵手,希望在相亲会上能遇上良人成功“脱光”。

“在今天相亲,别有意义。”小林今年26岁,尽管容颜经过精心修饰,但还是看得出略有些憔悴,她说,凌晨购物到1点半,中午还是从镇海赶来参加这场由共青团宁波市委主办、以“亲青恋·美丽佳缘之浪漫手牵手”为主题的第六届2017千人单身青年联谊会。

记者在现场看到,“千人”规模的确是震撼,单身青年们摩肩接踵,在两个剧场活动场地不停穿梭。宁波国际投资咨询有限公司是活动的承办方之一,公司团委书记忻秉明介绍说,活动吸引了400多名女生、300多名男生报名,还有不少青年是现场“突袭”而来。

最留人驻足的莫过于缘分墙。穿过迂回的缘分走廊,背景墙上布满了单身男女的个人档案。一张张红色号码编号的照片

下,附着年龄、身高、工作单位等信息。看到心仪的“目标”,他们纷纷用手机拍下来,争取在活动中与真人接触。

团市委城市部相关负责人介绍说,为了方便单身青年参与本次活动,本次联谊会采用线上线下联动模式,线上通过团市委单身联谊“美丽佳缘”公众微信平台开启电子报名功能,设置人员信息搜索功能,可以一对一查询参加人员信息。后台设置有红娘服务,只要留言给相中的对象,后台会统一收集信息,后期举办会面活动。据介绍,“美丽佳缘”活动搞了6届,已经有20多对青年通过活动相识、相恋并结婚,有的已经有了孩子。

“活动持续两天,11日、12日,在宁波文化广场艺培中心,你都可以过来参加。”这位负责人说,因为年轻人要求“脱光”的呼声太高,本次活动在往年活动基础上增加一天的活动时间,12日特地增设了中石化专场、镇海炼化及宁波交通投资联合专场,并开设了一个新宁波人专场。

松兰山公开水域游泳赛昨举行 省内外260余名泳将体验“亚帆中心”

本报讯(记者 戴斌) 昨天,2017中国·松兰山公开水域游泳邀请赛在象山举行,省内外260余名游泳爱好者在松兰山滨海旅游度假区东沙滩下海畅游,体验了将承担2022年亚运会赛事的中国·浙江海洋运动中心(亚运会帆船中心)亲水平台。

“亚帆中心的目标是打造国内领先、亚洲一流、世界著名的海洋运动中心。”象山游泳协会会长范黎明说,建成以后的亚帆中心建筑面积接近9万平方米,亲水平台约2万平方米,泊位1000个左右,分为比赛训练中心、水上运动基地、亚运村及港池四大板块。这将是省内首个能够举办海上项目国际A级比赛的场地,也将是2022年亚运会帆船帆板项目的比赛场地。

昨天参加邀请赛的泳将中,有从河南、江西、湖北等省份远道而来的,也有杭州、嘉兴、温州等省内城市和宁波本地的选手。“现在喜欢冬泳的人越来越多,我们办这个比赛既是推广和宣传科学冬泳,也是为我们亚帆中心提高热度。”范黎明说。

杭州冬泳协会会长吕文宗昨天向记者表示:“第一次来这里,觉得环境非常好!”66岁的他从1980年开始冬泳,国内大小赛事参加无数,他也提醒游泳爱好者:公开水域游泳,首要的是树立安全意识。

大树银博队 入围2018年中国足协杯资格赛



本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰 文/摄) 2018年中国足协杯资格赛预赛昨天开赛,报名参赛的宁波大树银博队坐镇富邦体育场取得开门红——昨天以2:0战胜了南京智度亦复队。凭借这场胜利,银博队入围将于明年1月举行的中国足协杯资格赛。

2018年足协杯资格赛根据参赛协会属下的业余球队在足协杯的历史成绩来分配报名名额,今年预赛报名球队数量由去年的19支增加至30支。其中浙江省足协两个名额,报名的球队分别是杭州吴越钱塘队和宁波大树银博队。

大树银博队今年在浙江省足球超级联赛中未能实现卫冕,而10月份冲击中乙联赛也没有突围,因此入围中国足协杯正赛成为当下球队努力的方向。昨天的资格赛预赛中,银博队主力队员悉数到场。上半场第35分钟,王绪禁区前分球,初丹下底低平球传中,最终周炳旭推射破门,1:0;上半场第40分钟,南京队前场回传失误,姚震得球后及时传出,周园一脚远射中立柱,皮球弹回后他跟进球门再度破门,2:0。周炳旭和周园的进球,帮主队战胜了以大学生球员为主的南京队。

2018年1月,银博队将参加资格赛决赛阶段的比赛,决赛分6个小组,小组内4支球队采用“双败淘汰”制,每小组前2名晋级足协杯正赛。

余姚梁弄成立红色电台

本报扭(记者 孔玲) 昨天,余姚梁弄红色电台在四明湖畔正式开播,“梁弄红领巾通讯社”同日揭牌成立。据悉,余姚梁弄红色电台由余姚市旅游局主办,余姚广播电台、余姚市四明山旅游投资发展有限公司协办。

据了解,电台栏目分“梁弄腔调”“传承力量”“红色激情”“星火燎原”四大版块,除了在梁弄红色景区线下广播,电台节目还将在互联网新媒体平台上线。以余姚梁弄红色电台为根基,梁弄红领巾通讯社将面向全国各地招募小主播团队,让来自不同地方的小主播学习传承与梁弄有关的红色故事和文化经典,在参与的过程中实现红色基因的传承。

东航在浙江招收75名飞行学员 昨天错过招考的,接下来一周还有机会

昨天上午8点半,宁波中兴路东航大厦旁的东航浙江分公司活动中心,一下子涌进了大约400名帅小伙,他们是来这里参加2018年东航飞行学员招考的。明年,东航计划在浙江地区招收75名飞行学员。这一招考规模,创下了历年之最。

即使近视,只要符合要求也可以报考

记者了解到,此次招收的高中学生限男性,1998年8月31日以后出生,年龄须在16至20岁之间。外语限考英语,为参加2018年全国普通高校招生统一考试的浙江普通高中男性毕业生。

根据要求,学员要体格健壮,仪表端庄,性格开朗,反应灵敏,身高在168至185厘米之间,体重符合民航招收飞行员体重指数标准,双眼任何一只眼睛裸眼远视力(按C字视力表)不低于0.1(具体可去当地医院或正规眼镜店进行测试)。

通过初试后,还要通过高考

考生在过了身体素质关后,还将被进一步选拔完成初试。而进入下一轮的,不会超

过10%。

通过初试只是第一步,接下去就是民航飞行员特殊的个人背景调查。之后,这些男生还要通过高考,录取则要按照民航局及院校划定的录取分数线并参考英语高考成绩确定,按高考成绩择优录取。

昨天错过招考的,接下来一周还有机会

没有赶上这次招飞的男生也别遗憾,接下来还有机会。相关人士透露,东航除往年的宁波、杭州两处招飞报名地点外,还在温州、金华增设了现场报名地点,这次没赶上的,可以根据下列时间地点前往招考。具体时间、地点为:

11月15日9点至15点,在温州市鹿城区

马鞍池东路320号维多利亚酒店;

11月16日9点至16点,在金华市环城南路

路西段1219号金城国际酒店;

11月18日至19日8点30分至16点,在杭

州市百井坊巷91号浙江省人力资源市场设有现场报名地点。

记者 范洪 通讯员 秦卫